

来稿请寄:lwwhnl@163.com 一经采用,即奉稿酬



□本报新闻观察员 洛谭

如果能守得住承诺、经得起诱惑,就算成天玩微信、耍陌陌,又能怎么样?



新浪微博、腾讯微博@洛阳晚报#龙门e站# 洛阳晚报官方微博,最爱洛阳最懂你

# 都是社交软件惹的祸?

看晚报,今年上半年,我市有7845对夫妻离婚,结婚与离婚人数比由去年的约6:1变为约4.5:1,平均每天约有43个家庭解体。

结婚的少了,离婚的多了,难免引人感慨,现在的夫妻都咋了?事实上,离婚率越来越高,这种现象并不只洛阳有。民政部近日发布的《2014年社会服务发展统计公报》显示:自2003年以来,我国离婚率连续12年递增,有专家更是直言社交软件已成婚姻“新杀手”。

呵呵,又多一个“杀手”!不可否认,从七年之痒,到两年之痛,再到闪婚闪离,一个个家庭解体,婚姻危机当然值得关注,但离婚率连年攀升,就要怪陌陌,怪会“摇一摇”的微信?那在陌陌和微信之前,有微博、QQ,更早前有电子邮件、电话,那时也有人离婚,是不是这些东西也难逃其咎?很显然,社交软件只不过是一个媒介,就算它属于诱发婚外情的因素之一,但其充其量也就是个微不足道的外在因素,关键问题还在于人。

是啊,如果能守得住承诺、经得起诱惑,就算成天玩微信、耍陌陌,又能怎么样?假如花前月下的地久天长、

海枯石烂,在风雨中就反目成仇、剑拔弩张,嚷嚷着“这日子实在过不下去了”,能怪谁呢?总不能说是有了陌陌的帮助,所以咱们离婚吧?”

有句话说得好:基础不牢,地动山摇。假如既缺乏同甘共苦、经过考验的感情基础,又在择偶过程中把家庭条件放在首位,把找对象变成了找房子、找车子、找票子——对幸福的理解发生了错位,可能就为不牢固的婚姻埋下了伏笔。

当然,离婚率连年攀升,原因是多种多样的,社会观念的转变,女性地位的提升,离婚程序的简化,诸多因素都不应被忽视。但是,作为法律意义上的契约关系,有人结婚也就有人离婚,离婚多了不是什么好事,也不见得就是坏事,更不是什么社会倒退。就像有人说的,面对失败的婚姻,离婚可能是一种解脱、一种资源的再分配。话虽不好听,可也不是没道理。

没有人愿意遭遇不幸的婚姻,也没有人不想与另一半白头偕老。不过,前方的路是否幸福,关键还得靠自己,相互信任,增进磨合,守住责任,这样的婚姻才能经得住更多风雨。

## 龙门e站

### 该不该用积分利诱孩子?

现在真是干啥都流行积分。洛阳外国语学校为激励学生出新招:学生通过学习、参与集体活动等获得积分,可在班级拍卖会上换东西。芳华路小学六(2)班班主任设计了“道德储蓄日记本”,鼓励孩子们通过做好事、守纪律等为自己“储蓄道德”。看了晚报的报道,大家有话要说。

用写日记的形式积攒“道德积分”,帮助孩子们养成好习惯的目的挺好,但会不会因形式而让孩子们受累?@牙签玉轴就表示心疼:累。能让孩子轻松自在些吗?@野风咚咚锵忙来宽心:记日记嘛,记啥不是记,如果孩子们都能乐在其中,也算不得什么负担,挺好的。只是千万别变成任务。

积分进校园,会不会把学生们训练得“无利不起早”?@湖南女子学院张闻骥表示担心:让孩子从小沾上铜臭味儿,恐怕以后就只听钱的话了。@郑峰超倒觉得:这种积分制无可厚非,能调动学生学习、参加活动的积极性,何况积分不是金钱,不会让孩子过于世俗化。任何事都有正

反两面,利大于弊就要用,不要老是盯着不好的一面。

孩子做事,大人给钱,很多家庭用这种方法激励孩子,比如“洗碗一次奖一元”等,网友对这种方式持有不同观点。

教育孩子做自己应该做的事情,不讲条件,希望能培养孩子从小就有责任感,@西苑的树是这样认为的,她说:我告诉孩子,作为家庭的一名成员,你有责任、有义务分担家务,理应收回回报;作为妈妈,我也有义务平时给你一些零花钱,但这是两件事,不能用来交换。

适当奖励,对孩子的健康成长有好处,也是家庭教育的一种方式,@红花有意则是这样认为的:孩子做家务,家长适当给予金钱奖励,同时要让孩子明白一个道理——付出劳动才能得到金钱。

积分进学校到底好不好?也许因人而异。孩子是千差万别的,只有适合的教育才是最好的教育。

(杨文静)

# 洛阳庞大奔驰店“五朵金花”

## 全款20多万元 终身免费保养

全款20多万元,“买得起,用得起”的奔驰车,你可以买到奔驰越野车、旅行车、三厢轿车、两厢轿车、轿跑车五款车型,我们将他们统称为奔驰的“五朵金花”。另外,在洛阳庞大奔驰店购车还可享车辆终身免费保养。



一、奔驰“五朵金花”之越野车型——天生无畏 GLA SUV

全款26.9万元~39.8万元,首付5.4万元起,最低月供1084元,最低利率3.99%

全新梅赛德斯-奔驰GLA SUV毫不妥协的外观设计,引擎盖及前格栅凸显了无比的力量感,全新的大灯充满时尚感的同时也透出坚定的信念。搭载适时四驱4MATIC系统配合204mm离地间隙,面对越野、冰雪、湿滑等抓地力不断变化的极端路面时信心十足,开启越野模式后,变速箱的换挡特性与动力输出变得更加平顺,足以应对松软路面的越野需求。2.0T涡轮增压直喷发动机最大功率211马力配合7速双离合变速箱(7G-DCT),实现高效顺畅的动力输出和完美的动态表现。



二、奔驰“五朵金花”之小型轿跑车型——风行无阻CLA级 全款28.6万元~37.8万元,最低首付5.72万元最低月供1310元

“心潮澎湃”这便是CLA的灵魂——新一代智能适时四轮驱动(4MATIC)系统搭配基于全铝M 270发动机的一台2.0升新型四缸涡轮增压引擎。它的最大输出功率达到155千瓦(211马力),在发动机转速范围1,200至4,000转/分时,峰值扭矩高达350牛米。在7速双离合变速箱(7G-DCT)的配合下,CLA的百公里加速时间只有6.6秒。7G-DCT高效的换挡性能也同时带来了低油耗。



三、奔驰“五朵金花”之两厢轿车——新血来袭A级车 全款23.2万元~35.8万元,最低首付4.64万元,最低月供932.83元,最低利率2.99%

A级车在上市之初便以破茧成蝶的姿态,让人印象深刻。作为同级别中最“风骚”最精致的车,全新的外观配合双腰线设计,动感、流畅,让人眼前一亮。内饰方面,三幅方向盘和碳纤维风格装饰板则烘托着战斗氛围。全新的1.6T高功率发动机采用可输出超高扭矩和强大动力的涡轮增压器,运行极为安静,在不影响动力输出的情况下,降低了燃油消耗量和排放。



四、奔驰“五朵金花”之旅行车——“爱超越 爱更多”B级运动旅行车 全款26.2万元~36.8万元,最低首付5.24万元,最低月供1053元,最低利率2.99%

作为年轻化后奔驰推出的第一款车,新一代奔驰B级车走得是豪华+时尚+运动的路线,从打开车门的那一刹那起,就会有非常“高级”感觉扑面而来,在感官上会给人留下非常好的印象。2015款新B级换装了运动感更加强烈的三辐式方向盘,告别了老款车型略显老态的内饰风格,同时新B级依旧提供多种内饰套装选择,以满足不同人士的要求。



五、奔驰“五朵金花”之三厢轿车——“驾驭改变”C级车 全款31.48万元~48.9万元,最低首付6.3万元,最低月供523.36元,最低利率3.99%

全新梅赛德斯-奔驰长轴距C级车,2920mm超长轴距,配备8.4英寸显示屏,支持NTG 5.0 COMAND与智能互联系统,提供24小时贴心服务,全天候车载WiFi带来如影随行的安全感。精心打造一体化垂直中控台,结合经典木饰设计,ARTICO皮革材质双缝线仪表盘,化繁为简,拒绝平庸。空调采用圆形镀铬设计,释放负离子对车内杀菌消毒,同呼吸,共冷暖,过滤PM2.5,免受雾霾侵袭。2920mm的轴距为后排乘客带来更多空间。0.24超低风阻体验极致驾驭,秉承传统演绎典范。



详询洛阳庞大乐业奔驰店 九都路与启明南路交叉口 全年无休  
销售服务热线(0379)6527 8888 微信公众平台账号:pdlly65278888  
扫一扫即刻加入,微信互动可赢取奔驰精美礼品。(活动详情请电话咨询)